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  بارم سؤال رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

fالف) توابع (x)  2
g(x)و 5  5

   نادرست    درست   وارون يكديگرند. 2

fب) اگر (x) x 2 g(x)و 4 x 2 )(fog)گاه آن ،4 )  5 (x)(fog)و 25 x     نادرست    درست    2
   نادرست    درست   همواره عددي منفي است. 1ج) لگاريتم اعداد مثبت كمتر از 

)sinد) ) cos    02     نادرست    درست   

x) ه  yصفر تابع 2 cos x .نادرست    درست   است   
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2 
xتابع دامنة xf(x) [x]

 
2 6

  را بيابيد. 6
 

1  

f(x)تابع وارون تابع 3 x  2    پذير بودن يافته و دامنه و برد آن را تعيين كنيد. را در صورت وارون 3
 

1  

yنمودار تابع 4 | log (x ) |  1
3

2   را رسم كنيد. (مراحل انتقال مشخص شود.)2

  

1  

 حاصل عبارت زير را بيابيد. 5
loglog log  3

2
2

25
15 916 

  

1  

6 
tan/اگر  0 عبارتباشد حاصل  1

sin( ) sin( )
A

cos( ) cos( )

     
      

72 21 2
54 7 2

  دست آوريد. را به 

  

1  

yابعت نمودار 7 cos(x )  1   را رسم كنيد. (مراحل انتقال رسم شود.) 3
  

1  

log)/رود؟ درصد اين ماده از بين مي60روز است. پس از چند روز10اي  هسته مادةعمر يك نيمه 8 )2 0 3  
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زاويةانتهاي  9 38
  مثلثاتي قرار دارد؟ ناحية دايرةدر كدام  3

  

5/0  

  زير را حل كنيد.معادلة 10
x

x
  2 1127 9

3
 

  

1  

  10 جمع بارم 
  


